

VE ČTVRTEK 21. LISTOPADU OD 19 HODIN A V NEDĚLI 24. LISTOPADU OD 17 HODIN 30 MINUT VÁS ZVEME DO MÍSTNÍHO KINA NA ČESKOU KOMEDII VLASTNÍCI. V SOBOTU 23. LISTOPADU MŮŽETE DO KINA PŘIJÍT OD 19 HODIN NA AMERICKÝ DOBRODRUŽNÝ FILM RAMBO: POSLEDNÍ KREV A V NEDĚLI 24. LISTOPADU NA VÁS ČEKÁ OD 15 HODIN AMERICKÝ ANIMOVANÝ MUZIKÁL LEDOVÉ KRÁLOVSTVÍ II.

V NEJBLIŽŠÍ DOBĚ SE BUDETE MOCI VE VESNICI POTKAT S GEODETY, KTEŘÍ BUDOU NA OBJEDNÁVKU OBCE ZAMĚŘOVAT SEPTIKY A ZPRACOVÁVAT MAPOVÝ PODKLAD PRO PŘÍPADNOU POZDĚJŠÍ STAVBU VODOVODU A KANALIZACE V OBCI. CHCEME VÁS TÍMTO POŽÁDAT O VSTRÍCNOST A TOLERANCI PRO JEJICH PRÁCI. OBEC CHCE MÍT JEŠTĚ PŘED VYHLÁŠENÍM VÝZVY JISTOTU, ŽE BUDE VŠE PODLE SKUTEČNOSTI A VÝSLEDKY POTOM PŘIDÁ DO PODKLADŮ K VÝBĚROVÉMU ŘÍZENÍ PRO ZPRACOVÁNÍ PROJEKTU NA OBĚ ZAŘÍZENÍ. TO POTOM CHCEME VYHLÁSIT V PŘÍŠTÍM ROCE. DĚKUJEME ZA POCHOPENÍ A TOLERANCI, POKUD SE BUDE NĚKDO S GEODETICKÝM ZAŘÍZENÍM POHYBOVAT PO VAŠICH POZEMCÍCH

VE STŘEDU 27. LISTOPADU NEPŮJDE V HOŘENÍ ČÁSTI OBCE A OKOLO ZADNÍ CESTY K RYBNÍKU V DOBĚ OD 7 HODIN 30 MINUT DO 14 HODIN ELEKTRICKÝ PROUD. MÍSTA PŘERUŠENÍ DODÁVKY JSOU OZNAČENA UPOZORNĚNÍM OD ČEZU

V SOBOTU 30. LISTOPADU VÁS SPOLEČNĚ ZVOU ČESKÝ ČERVENÝ KŘÍŽ, SBOR DOBROVOLNÝCH HASIČŮ A OBEC KRUH OD 14 HODIN DO PROSTORU U HASIČÁRNY NA 13. ADVENTNÍ PODVEČER. JAKO KAŽDÝ ROK NA VÁS ČEKAJÍ KOLEDY V PODÁNÍ DĚTÍ Z MATEŘSKÉ ŠKOLY, ROZSVÍCENÍ OBECNÍHO VÁNOČNÍHO STROMU A ŽIVÁ HUDBA, KTEROU NÁM ZAHRAJE RADOVAN HRDLIČKA SE SVÝMI PŘÁTELI. PO CELÉ ODPOLEDNE BUDE PŘIPRAVENO BOHATÉ OBČERSTVENÍ, VE SPOLEČENSKÉ MÍSTNOSTI MŮŽETE NAVŠTÍVIT VÝSTAVU BETLEMŮ A NA ZÁVĚR ODPÁLÍME OHŇOSTROJ.

VE STEJNÝ DEN I ČAS, TEDY V SOBOTU 30. LISTOPADU VE 14 HODIN, VÁS ZVE SOKOL KRUH K SOKOLOVNĚ, KDE ODSTARTUJE 36. ROČNÍK SILNIČNÍHO BĚŽECKÉHO ZÁVODU KRUŽSKÁ KUNDRATICKÁ. MŮŽETE SI PŘIJÍT ZASPORTOVAT PODLE KATEGORIÍ NA TRATÍCH OD 500 METRŮ DO 12 KILOMETRŮ.

V PONDĚLÍ 2. PROSINCE VÁS ZVEME NA POSLEDNÍ LETOŠNÍ VEŘEJNÉ ZASEDÁNÍ ZASTUPITELSTVA OBCE, KTERÉ SE BUDE KONAT OD 17 HODIN V ZASEDACÍ MÍSTNOSTI OBECNÍHO ÚŘADU

I V TOMTO ROCE VÁM NABÍZÍME SMRČKY Z PROBÍRKY OBECNÍCH LESŮ. O DATUMU, KDY SI JE BUDE MOŽNÉ KOUPIŤ, VÁS BUDEME VČAS INFORMOVAT